
49  لصفف: رینیمت یاهت‏ست	

 13 قانون دوم نیوتن بیان می‏کند که:

1( هرگاه به جسمی نیرویی وارد شود، ممکن است سرعت جسم تغییر کند.

2( هرگاه به جسمی نیرویی وارد شود، ممکن است مسیر حرکتش تغییر کند.

3( هرگاه به جسمی نیرویی وارد شود، ممکن است از حرکت بایستد.

4( هر سه گزینۀ قبل ممکن است رخ دهد.

 14 به جسمی که در حال حرکت است، نیرویی در جهت مخالف حرکتش وارد می‏شود. کدام گزینۀ زیر نمی‏تواند رخ دهد؟

2( سرعت حرکت جسم تند می‏شود. 1( سرعت حرکت جسم کند می‏شود.	

4( حرکت جسم شتاب‏دار می‏شود. 3( جهت حرکت جسم تغییر نمی‏کند.	

 15 کدام گزینۀ زیر عبارت نادرستی را بیان می‏کند؟

1( هنگامی که ناگهان رانندۀ خودرو پدال گاز را فشار می‏دهد، بدن سرنشینان رو به جلو پرتاب می‏شود.

2( هنگامی که ناگهان رانندۀ خودرو پدال ترمز را فشار می‏دهد، بدن سرنشینان رو به جلو پرتاب می‏شود.

3( اگر نیرویی که به جسم وارد می‏شود، هم‏جهت با جهت حرکت آن باشد، حرکت جسم شتاب‏دار می‏شود.

4( اگر به جسم ساکنی نیروهایی وارد شود و جسم ساکن باقی بماند، نیروهای وارد بر جسم متوازن است.

 16 پشت کامیونی یک قالب یخ گذاشته‏ایم. ناگهان راننده پدال گاز را فشار می‏دهد و کامیون با شتاب شروع به حرکت می‏کند، اگر 

اصطکاک بین یخ و کف کامیون ناچیز باشد، چه اتفاقی برای قالب یخ رخ می‏دهد؟

1( کامیون جلو می‏رود و یخ به بیرون پرتاب می‏شود.

2( کامیون از زیر یخ به جلو رفته و از زیر یخ خارج می‏شود.

3( کامیون جلو می‏رود و یخ در جای خود باقی می‏ماند و هیچ حرکت افقی نخواهد داشت.

4( گزینه‏های 2 و 3 درست است.

 17 خودرویی به جرم 1500 کیلوگرم پس از اینکه راننده ترمز می‏کند، سرعتش در مدت 2 ثانیه از 72 کیلومتر بر ساعت به 36 کیلومتر 

بر ساعت می‏رسد. برآیند نیروهای وارد بر جسم چقدر است؟
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 18 نیروی F به یک جعبه که درون آن خالی است وارد می‏شود و جعبۀ شتاب 4 متر بر مجذور ثانیه پیدا می‏کند. اگر جسمی را درون 

جعبه قرار دهیم و همان نیروی گذشته را به جعبه وارد کنیم، جعبه و جسم شتاب 3 متر بر مجذور ثانیه پیدا می‏کنند. نسبت جرم جسم 

به جعبه چقدر است؟
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 19 نیرویی به اندازۀ 20 نیوتن به جسمی به جرم 5 کیلوگرم وارد می‏شود. اگر جسم از حالت سکون به سرعت 2 متر بر ثانیه برسد، چه 

مدت زمانی طول کشیده تا سرعت جسم تغییر کند؟

4( 50 ثانیه 3( 8 ثانیه	 2( 0.5 ثانیه	 1( 0.25 ثانیه	
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